
  

Szereg Fouriera f(t) = | cos t |
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Dyskretna Transformacja Fouriera

Proszę obliczyć transformatę Fouriera sygnału

o długości T = 2 s
i częstotliwości próbkowania Fs = 10000 Hz

a następnie zrekonstruować sygnał z transformaty

X (k)=∑t=0
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f(t) = | cos t |



  

Szybka Transformacja Fouriera

Proszę obliczyć transformatę Fouriera sygnału

o długości T = 2 s
i częstotliwości próbkowania Fs = 10000 Hz

a następnie zrekonstruować sygnał z transformaty

f(t) = | cos t |

X = numpy.fft.fft(x)

x = numpy.fft.ifft(X)


